



В Северной Осетии-Алании перед судом предстанут два несовершеннолетних и 18-летний подросток по обвинению в убийстве, сопряженном с разбоем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Владикавказа и двух родных братьев 17-ти и 18-лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения – 2 эпизода), пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, 10 июля 2015 года примерно в 17 часов 30 минут обвиняемые на пересечении улиц Пушкинской и Карцинского шоссе в городе Владикавказе остановили такси под управлением 50-летнего местного жителя и попросили отвезти в селение Октябрьское Пригородного района. По пути следования обвиняемые с целью убийства и завладения автомобилем, который договорились продать, а полученные деньги разделить между собой, попросили таксиста остановиться в безлюдном месте на окраине селения Октябрьского. Когда машина остановилась, один из обвиняемых стал наносить водителю удары ножом в жизненно-важные органы – туловище, грудную клетку, живот. Несмотря на полученные множественные ранения, потерпевшему удалось уехать с места происшествия, но по дороге он потерял сознание. Мужчину сразу доставили в центральную районную больницу Пригородного района, но, несмотря на усилия врачей, от полученных ранений потерпевший скончался.

Кроме того, один из обвиняемых в июне 2015 года в селении Октябрьском дважды угонял легковые автомобили местных жителей и, покатавшись, оставлял, скрываясь с места происшествия.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям фигуранты дела были задержаны. По ходатайству следственных органов судом в отношении всех избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982493>